

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 30.04.2020

cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței ordinare
a Consiliului Local al Comunei Pișchia

Consiliul Local al Comunei Pișchia a fost convocat pentru ședința ordinară din data de 30.04.2020 potrivit Dispoziției nr.59/24.04.2020 emisă de primarul comunei Pișchia. Invitația la ședință s-a realizat prin transmiterea consilierilor locali a dispoziției și a documentelor înscrise în proiectul ordinii de zi.

Publicitatea ședinței s-a realizat prin afișarea Dispoziției nr.59/2020 la avizierul instituției conform procesului verbal nr.1240/24.04.2020 și publicarea pe site-ul propriu al instituției.

Ședința se desfășoară online în sistem de videoconferință la care participă dl.Sas Ioan, primar, d-na Nicola Otilia-Adriana, secretar general, dl.Guran Nicolae-Lucian, consilier juridic și 11(unsprezece) consilieri locali. Este absent nemotivat dl.Nicolin Valentin.

La ședință participă d-na Tudosă Adriana-Milica, directorul Școlii Gimnaziale Pișchia.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 11 consilieri locali din cei 12 în funcție.

Președinte de ședință este ales d-na Neamțu Elena-Maria în perioada ianuarie-martie 2020, potrivit Hotărârii nr.45/18.12.2019. Până la alegerea președintelui pentru ședințele din lunile aprilie-iunie 2020, d-na consilier Neamțu Elena-Maria va conduce ședința consiliului local.

Se procedează la aprobarea și dezbateră punctelor înscrise în proiectul ordinii de zi.

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi pe care îl supune la vot, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Comunei Pișchia din lunile aprilie-iunie 2020. Inițiator: Viceprimar/consilier local Jurj Gheorghe.
2. Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Pișchia din data de 30.04.2020.
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Comunei Pișchia, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate. Inițiator: Primar Sas Ioan.
4. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Pișchia din data de 28.02.2020.
5. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al Comunei Pișchia din data de 10.03.2020.
6. Proiect de hotărâre privind atribuirea dreptului de folosință persoanelor care se încadrează în prevederile Legii nr.15/2003 asupra parcelelor de teren în vederea construirii unei locuințe proprietate personală și respingerea unor cereri. Inițiator: Primar Sas Ioan.
7. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, a taxelor speciale și amenzilor pentru anul 2021. Inițiator: Primar Sas Ioan.
8. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea studiilor de oportunitate, caietelor de sarcini și a regulamentelor de desfășurare a licitațiilor publice în vederea vânzării autovehiculului special N3 Renault Midlum SG gunoiera, cu nr. de înmatriculare TM 33 PCP și a Tractorului UTB650. Inițiator: Primar Sas Ioan.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de Garanție de la Fondul de Garantare a Creditului Rural - IFN S.A.nr.IG173300420/08.08.2017. Inițiator: Primar Sas Ioan.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de Garanție de la

11. Soluționarea petițiilor.

12. Diverse.

Membrii consiliului local aprobă cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi, cu votul «pentru» a 11 consilieri din cei 12 prezenți la ședință.

S-a conecat la platforma online pentru a participa la ședință dl.consilier Nicolin Valentin.

Președintele de ședință propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte:

- Proiect de hotărâre din data de 30.04.2020 privind rectificarea bugetului local al Comunei Pișchia pe trimestrul II al anului 2020. Inițiator:Primar Sas Ioan.

- Proiect de hotărâre din data de 29.04.2020 privind achiziționarea a 50 tablete PC cu abonament la internet pentru elevii defavorizați din Comuna Pișchia în vederea participării la activitățile de învățământ online desfășurate în afara orelor de clasă. Inițiator:Consilier local Neamțu Elena-Maria.

- Proiect de hotărâre din data de 29.04.2020 privind achiziționarea a 2000 măști de protecție pentru persoanele defavorizate din Comuna Pișchia pentru prevenirea răspândirii COVID-19. Inițiator:Consilier local Neamțu Elena-Maria.

Membrii consiliului local aprobă cu unanimitate de voturi suplimentarea ordinii de zi, cu votul «pentru» a 12 consilieri din cei 12 prezenți la ședință.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al Comunei Pișchia din lunile aprilie-iunie 2020. Inițiator: Viceprimar/consilier local Jurj Gheorghe.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.4334/13.04.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură. Hotărârea s-a adoptat cu unanimitate de voturi, respectiv 12 voturi «pentru» din cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Punctul 2. Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Pișchia din data de 30.04.2020.

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu votul «pentru» a 12 consilieri din cei 12 prezenți la ședință.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Comunei Pișchia, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate. Inițiator:Primar Sas Ioan.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.4335/14.04.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură și Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor. Hotărârea s-a adoptat cu unanimitate de voturi, respectiv 12 voturi «pentru» din cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Punctul 4. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Pișchia din data de 28.02.2020. Se aprobă cu votul «pentru» a 11 consilieri din cei 12 prezenți la ședință, 1 vot «împotriva» al d-lui Guță Horațiu-Nicolae.

Dl.consilier Guță Horațiu-Nicolae: Da, am ceva de adăugat. Nu sunt de acord pentru că în ședința din 28.02.2020 nu s-a luat în discuție solicitarea mea referitoare la autorizația, taxe și impozite plătite de executantul și beneficiarul conacului din Murani.

Punctul 5. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al Comunei Pișchia din data de 10.03.2020. Se aprobă cu votul «pentru» a 10 consilieri din cei 12 prezenți la ședință, 2 «abțineri» ale d-nilor consilieri Guță Horațiu-Nicolae și Obreja Gelu-Virgil, întrucât nu au fost prezenți la ședință.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind atribuirea dreptului de folosință persoanelor care se încadrează în prevederile Legii nr.15/2003 asupra parcelelor de teren în vederea construirii unei locuințe proprietate personală și respingerea unor cereri. Inițiator:Primar Sas Ioan.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.4332/01.04.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură, Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea

ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor și Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism, gospodărire comunală și amenajare teritorială. Hotărârea s-a adoptat cu unanimitate de voturi, respectiv 12 voturi «pentru» din cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, a taxelor speciale și amenzilor pentru anul 2021. Inițiator: Primar Sas Ioan.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.4333/01.04.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură, Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor și Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism, gospodărire comunală și amenajare teritorială. Hotărârea s-a adoptat cu unanimitate de voturi, respectiv 12 voturi «pentru» din cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea studiilor de oportunitate, caietelor de sarcini și a regulamentelor de desfășurare a licitațiilor publice în vederea vânzării autovehiculului special N3 Renault Midlum SG gunoiera, cu nr. de înmatriculare TM 33 PCP și a Tractorului UTB650. Inițiator: Primar Sas Ioan.

Dl.consilier Guță Horațiu-Nicolae: Propun supunerea la vot ca proiectul de hotărâre să fie votat data viitoare, să se amâne acum, până la suplimentarea cu informațiile solicitate.

În urma dezbaterilor purtate, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.4336/14.04.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură, Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor și Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism, gospodărire comunală și amenajare teritorială. Hotărârea s-a adoptat cu votul «pentru» a 10 consilieri din cei 12 consilieri prezenți la ședință, 2 voturi «împotriva» ale d-nilor consilieri Guță Horațiu-Nicolae și Obreja Gelu-Virgil.

Dl.consilier Guță Horațiu-Nicolae: Solicit prezentarea spre cunoștință consiliului local a eventualelor evaluări și proiecte de hotărâri privind autovehiculului special N3 Renault Midlum, în proxima ședință.

Dl.consilier Obreja Gelu-Virgil: Sugerez d-lui Jurj, că poate să nu o vândă și să o facă să împrăștie nisip pe panta de la Bencecu de Sus.

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de Garanție de la Fondul de Garantare a Creditului Rural - IFN S.A.nr.IG173300420/08.08.2017. Inițiator: Primar Sas Ioan.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.4337/23.04.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor. Hotărârea s-a adoptat cu unanimitate de voturi, respectiv 12 voturi «pentru» din cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de Garanție de la Fondul de Garantare a Creditului Rural - IFN S.A.nr.IG173300616/24.08.2017. Inițiator: Primar Sas Ioan.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.4338/23.04.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor. Hotărârea s-a adoptat cu unanimitate de voturi, respectiv 12 voturi «pentru» din cei 12 consilieri prezenți la ședință.

În continuare se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâri suplimentate pe ordinea de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre din data de 30.04.2020 privind rectificarea bugetului local al Comunei Pișchia pe trimestrul II al anului 2020. Inițiator: Primar Sas Ioan.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre.

Dl.consilier Șofronici Alexandru: Nu sunt de acord cu rectificarea și nici cu celelalte proiecte, consider că erau alte priorități. Nu sunt de acord și vreau să și motivez.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre înregistrat sub

nr.4339/30.04.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură,. Hotărârea s-a adoptat cu votul «pentru» a 11 consilieri din cei 12 consilieri prezenți la ședință, 1 vot «împotriva» al d-lui consilier Șofronici Alexandru.

Dl.consilier Șofronici Alexandru : Consider că erau alte priorități, precum reparare trotuare, drumuri s.a.m.d.. Nu știu cine era cu ideea de 2000 de măști, noi populația avem de 3000. Să înțeleg că 2000 sunt favorizați, iar 1000 nu. Propun ca banii din agenda culturală să fie transferați. Sunt împotriva proiectelor de hotărâri.

2. Proiect de hotărâre din data de 29.04.2020 privind achiziționarea a 50 tablete PC cu abonament la internet pentru elevii defavorizați din Comuna Pișchia în vederea participării la activitățile de învățământ online desfășurate în afara orelor de clasă. Inițiator:Consilier local Neamțu Elena-Maria.

D-na director Tudosă Adriana-Milica: Procesul educativ se face online. Nu pot să cer ca și cadru didactic, ca și director, unui părinte care de abia știe să apeleze, să descarce o aplicație, să lucreze pe o platformă.

Acele tablete vor fi în proprietatea primăriei doar sub formă de împrumut spre școală. Pot fi intermediarul, dar de ce să-mi asum riscul?. Ori ni le dați nouă în custodie și atunci pe parcursul anului școlar voi avea posibilitatea de a le recupera de la părinți. Va fi discriminare între elevi, toți trebuie să aibe drepturi egale. Majoritatea copiilor care nu au acces la internet și la un terminal sunt cei din Bencecu de Jos și foarte puțini care se află în plasament familial.

Dacă acele tablete rămân în custodia școlii era o realizare pentru mine, ca director, și pentru copiii școlii. Avem majoritatea copiilor care nu au acces la internet din Bencecu de Jos, părinții, o parte, sunt analfabeți.

Dl.consilier Mariciec Marian: Când se vor lua acele tablete, eu pot să vin să-i explic aplicația.

D-na consilier Neamțu Elena-Maria: Și eu mă ofer să-i ajut.

D-na director: Acei copii care, dacă, vor primi acele tablete trebuie inițiați în folosirea tabletelor. Noi nu avem voie să aducem copiii la școală până în 2 iunie, ci doar copiii de clasa a VIII-a pentru evaluarea națională.

D-na director: Nu există o bază legală, nu vreau să mă angajez, dacă nu există o bază legală. Ele din proiectul de hotărâre rezultă că vor fi returnate primăriei.

Dl.consilier Guță Horațiu-Nicolae: Cred că ar fi o soluție potrivită să alocăm banii, iar școala să facă achiziția pentru materialul didactic, iar d-voastră veți decide cui să le dați.

D-na director: Acum lansăm un proiect de hotărâre, în 10 zile, fără să gândim concret, când sunt ridicate prețurile. Pentru 3 săptămâni nu ar trebui să ne grăbim.

D-na director: Care nu au acces la internet sunt 40, iar aproximativ 50 care nu au terminal.

Dl.consilier Guță Horațiu-Nicolae: Ce soluție propuneți, ca și director al instituției?.

D-na director: După cum ați spus și d-voastră, mai bine am merge cu o adresă către primărie pentru a ne alocă sume în bugetul nostru și noi cumpărăm materiale și obiectele necesare pentru o buna desfășurare a activității educative din septembrie încolo. Nu cred că vor lucra copiii din Bencecu de Jos în aceste 3 săptămâni.

D-na președinte : Să o rugăm pe d-na director, să facă o situație pe elevi pe localități.

D-na director: Nu sunt împotriva achiziționării, dar să rămână în dotarea școlii. Eu vreau banii. În 48 de ore, voi face o situație, ca să pot lua legătura cu fiecare părinte. Fără internet sunt 40, dar fără terminale până la 100.

Dl.consilier Mariciec Marian : Noi chiar dacă le vom da tabletele, sunt zone în care nu e semnal în Bencecu de Sus, Bencecu de Jos și Murani.

Dl.consilier Bolbos Vasile : Nu vă grăbiți cu proiectul. Să așteptăm până avem o situație concretă și vom face o ședință extraordinară, marți.

În urma dezbaterilor purtate, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.4340/30.04.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură. Hotărârea s-a adoptat cu votul «pentru» a 9 consilieri din cei 11 consilieri prezenți la ședință, 2 voturi «împotriva» ale d-nilor consilieri Bolbos Vasile și Șofronici Alexandru.

Dl.consilier Nicolin Valentin nu este conectat la platforma online.

3. Proiect de hotărâre din data de 29.04.2020 privind achiziționarea a 2000 măști de protecție pentru persoanele defavorizate din Comuna Pișchia pentru prevenirea răspândirii COVID-19. Inițiator: Consilier local Neamțu Elena-Maria.

În urma dezbatărilor purtate, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.4341/30.04.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură. Hotărârea s-a adoptat cu votul «pentru» a 10 consilieri din cei 11 consilieri prezenți la ședință, 1 vot «împotriva» al d-lui Șofronici Alexandru.

Dl. consilier Șofronici Alexandru: Sunt împotriva, am motivat până acum.

Punctul 11. Soluționarea petițiilor :

- Petiția nr.522/21.02.2020 a numitei Hângănuț Lenuța prin care solicită cumpărarea imobilului nr.217 din localitatea Bencecu de Sus, compus din construcție și teren, conform Legii nr.112/1995, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.2640/10.09.2019.

R. Se aprobă întocmirea raportului de evaluare.

- Petiția nr.605/27.02.2020 a Cabinetului Medical de Medicină de Familie prin dr.Moțiu Dante, în calitate de concesionar al spațiului cu destinație de cabinet medical din localitatea Bencecu de Sus, prin care solicită încetarea contractului de concesiune prin renunțare și încheierea unui nou contract pe seama dr.Moțiu Andreea.

R. În atenția consilierului juridic pentru întocmirea unui raport juridic.

- Petiția nr.604/27.02.2020 a Cabinetului Medical de Medicină de Familie prin dr.Moțiu Andreea prin care solicită aprobarea unui contract de concesiune pentru spațiul cu destinație de cabinet medical din localitatea Bencecu de Sus, urmare a renunțării la contractul de concesiune a dr.Moțiu Dante.

R. În atenția consilierului juridic pentru întocmirea unui raport juridic.

- Procesul verbal nr.886/16.03.2020 încheiat cu ocazia deplasării în teren a comisiei compusă din Sas Ioan, primar, Miușel Marius, consilier local și Bonchiș Cătălin-Răzvan, inginer topograf, în vederea verificării situației drumurilor limitrofe proprietății S.C.Stea-Rom S.R.L., ca urmare a cererii nr.397/17.01.2020.

R. S-a luat la cunoștință de către consiliul local. La momentul întrunirii, fizic, pe comisii de specialitate se va discuta.

- Petiția nr.601/27.02.2020 a numitului Neag Petru prin care solicită rezilierea contractului de concesiune nr.784/28.02.2018 pe suprafața din pășunea comună.

R. În atenția consilierului juridic pentru întocmirea unui raport juridic.

- Petiția nr.586/27.02.2020 a preotului paroh Mathe Lajos din Parohia Romano-Catolică Dumbrăvița, filialele Pișchia și Bencecu de Sus, prin care solicită sprijin financiar pentru lucrările de renovare a bisericii din Pișchia în sumă de 70000 lei.

R. Suma nefiind prevăzută în bugetul local, rămâne în atenția Compartimentului contabilitate pentru întocmirea unui raport de specialitate.

- Petiția nr.956/25.03.2020 a S.C. C.P.A.Piscine Ro, prin reprezentant Nicoară Ciprian Vasile, prin care solicită concesionarea terenurilor aflate în proprietatea comunei, identificate în C.F.nr.408283 și C.F.nr.408285, pentru desfășurarea unor activități comerciale.

R. În atenția consilierului juridic pentru verificarea extraselor de carte funciară.

- Petiția nr.394/10.02.2020 a numiților Radu Dejan și Radu Kristijan prin care solicită cumpărarea apartamentului 2 al imobilului nr.129 din localitatea Pișchia, compus din construcție și teren, conform Legii nr.112/1995, în calitate de titulari ai contractului de închiriere nr.1627/15.07.2019.

R. Se aprobă întocmirea raportului de evaluare.

- Petiția nr.1286/29.04.2020 a numitului Roman Costel prin care solicită analizarea de urgență a acțiunii de captare și redistribuire a cantității de apă ce poate fi valorificată de la fântâna arteziană din Bencecu de Jos.

R. În atenția viceprimarului.

Punctul 12. Diverse.

Dl. consilier Guță Horațiu-Nicolae: Solicit, din nou, punerea la dispoziție consiliului local a situației referitoare la taxe, impozite și autorizație solicitate de către proprietarul conacului din Murani.

Dl.consilier Obreja Gelu-Virgil: Băiatul meu este acasă și poate să învețe copiii să folosească tabletele.

Dl.consilier Mariciec Marian: Și eu voi ajuta.

Dl.primar: Voiam să salut consiliul local. V-am ascultat cu atenție pe parcursul întregii ședințe. Vă felicit pentru preocuparea d-voastră de a sprijini sistemul de învățământ.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Neamțu Elena-Maria

SECRETAR,
Nicola Otilia-Adriana